

空乘专业走俏催生招生市场“鱼龙混杂”，业内人士提醒—— 选择空乘专业要擦亮眼睛防止受骗

星报讯(记者 桑红青)日前,中国南方航空公司、海南航空分别在我省招聘空中乘务员引来“爆棚”,乘务再次成为学生、家长追捧的专业。记者在采访中发现,目前市场上各类招收空姐、空少的学校存在鱼龙混杂的局面。

日前,江南影视艺术职业学院航空乘务学院安徽校区在安徽华夏旅游学校正式揭牌,该校正式成为我省乘务专业招生“正规军”。据介绍,此次两校合作的专业除航空乘务专业外,还有高铁动车乘务专业。初中起点的学生采取“中高职直通车”培养模式,中职直升统招高校,直接注册专科学籍,免专科入学考试。前两年在江南影视艺术职业学院安徽校区,即在安徽华夏旅游学校上中专,第3年至第5年在江南影视艺术职业学院总校学习大专课程。高中起点学生参

加高考,填报志愿录取。

记者在采访中了解到,目前市场上招收航空乘务、高铁乘务存在着“鱼龙混杂”的局面,部分私人招生游击队“挂靠”成人高校,以传销的“拉人头”方式,团伙作业,进行违法招生,在获得非法利益后再“转卖”给当地的成人高校或培训机构。还有一些骗子打着“中国民航”、“某某航空公司”等旗号搞虚假招聘,收取钱财。

对此,安徽华夏旅游学校校长王卫东提醒,航空乘务专业属于高端就业型专业,安徽省教育行政主管部门历来从严把握该专业的审批,只有经过省教育厅审批,并在招生计划中有航空乘务专业才算合法招生,目前省内只有几所专业旅游学校开设了此专业。另外,还要看院校收费资质、标准以及是否有正规票据等。

安大附属学校35周年校庆文艺汇演举行

日前,安徽大学附属学校喜迎2013年元旦暨35周年校庆文艺汇演在安徽医科大学体育馆隆重举行。本次文艺汇演由该校政教处、团总支主办,其他各部门、各班级都进行了紧密的协调与配合,获得了圆满的成

功。该校校长鲁义香代表学校党政领导发表了热情洋溢的元旦与校庆致辞,应邀观赏文艺演出活动的领导、嘉宾以及离退休教师观看了丰富多彩的节目。

黄志敏

难忘的运动会

合肥市逍遥津小学 王雨禾 指导教师:唐蓓

今天,我们学校举行了第三届运动会。我既兴奋又激动又担心。一早天公不作美,雨忽大忽小一直在下,我的心情犹如从天堂掉落到地狱一般。

雨终于停了,比赛开始了。首先进行的是50米达标。枪声一响,同学们一个个勇往直前,朝着终点飞奔而去。轮到我了,我在第四跑道,做好准备动作,“啪”的一声枪响,我向前冲去……还好,虽然不是第一名,我也以不错的成绩达标了。

60米比赛从一年级开始,到了四年级,我紧张的很,听到发令枪一响,我闭着眼睛使劲地跑,一口气跑到终点。当看到同学们的欢呼才知道自己跑了第一,我高兴得跳了起来!我也能拿第一!辛苦和紧张一下就烟消云散了。接下来是其他的比赛依次进行,我跟同学们在4×50米接力又得了第一。大家欢呼雀跃,体会了团队的力量!

这次运动会让我深有感触,不仅树立了自信,更体会到了团结就是胜利。

合肥市第一届传媒类联考成功举办

1月6日,由合肥龙翔高复学校主办,合肥春天艺术学校、国子监传媒教育中心、安徽省话剧院艺员培训中心、艺高艺术培训学校协办的“合肥市第一届传媒类艺术联考”在安徽省徽京剧院拉开序幕。本次联考为纯公益性活动,不收取学生任何费用,旨在提供一个难得的展示舞台,让考生提前感受考试氛围。

主办方合肥龙翔高复学校校长程克南致欢迎词,并介绍了学校情况。龙翔高复学校自2008年入驻合肥以来,一直专注于高考复读,取得了骄人的成绩,如连续4年摘得合肥市区理科高复状元,连续4年摘得合肥市区艺术生文化课高复状元,在刚刚过去的2012年高考中,龙翔高复更是一举囊括合肥市区文科、理科、艺术、体育文理科五大高复状元桂冠,创造了合肥高复界的十余项奇迹。

活动邀请到省内传媒专业的一线资深专家为广大考生全面把脉,国家一级编剧、省艺术研究院院长、安大硕士生导师李春荣,国家一级演员、省话剧院副院长、全国人大代表朱海燕以及安大戏剧系主任、硕



合肥龙翔高复学校程克南校长与一等奖获奖学生合影

士生导师王夔,安大戏剧系副主任、省内知名青年导演、硕士生导师陈蓓蕾为考生做2013年省外校考前最后的画龙点睛。

本次联考分为播音主持、影视表演、编导三个专业,每个专业10人一组,三个专业轮流依次进行,每组结束考试后,评委给予点评;评审组现场打分,评出一、二、三等奖,并现场颁发荣誉证书和奖杯。经过激烈的角逐,来自春天艺术学校的许冰佳、安徽省话剧院艺员培训中心的万帅龙、国子监传媒教育中心的邵雪、艺高艺术培训学校的章杰四位同学荣获一等奖。 张炜



元旦期间,合肥林旭幼儿园原创生活幼儿园开展了“大手拉小手,温暖过冬”——为阜阳儿童福利院献爱心活动。

歌舞青春 飞扬十三中

合肥市第十三中学第十八届校园科技文化艺术节圆满结束



青春舞台表达同学们的心声

2012年12月31日下午14点,在十三中校园操场的中央舞台,悠扬的民族乐器合奏拉开了文艺汇演的序幕。“这场演出很多节目,都是学生和老师共同创作的,有些表现形式也比较独特,课本剧、情景剧很多台词都是原创。”校长张育明向记者介绍道,“经过老师的加工、打磨,就有了非常好的效果。”

初、高中阶段的学习压力比较大,所以文艺汇演成为十三中让学生们身心得到放松的最佳方式。拉丁舞、民族舞、街舞、诗朗诵、小品、情景剧、课本剧、魔术、歌曲联唱等22个文艺节目将年末的喜悦氛围带给全校师生。青春的舞台属于校园里的每个学生,看着同学在舞台上尽情展示自我,台下的同学则用相机、摄像机记录下同学们飞扬的神采。情景剧、课本剧中幽默的对白,诙谐的动作,引得全场笑声不断。“像情景剧、课本剧《石壕吏》这样的节目,很多台词融入了学生的心声,也结合了目前的社会现状。”合肥市第十

三中学音乐老师宋玉介绍道。这场辞旧迎新的文艺汇演中,不仅有学生们的身影,不少老师也参与其中,张鹤鑫老师表演了独唱《北京北京》,张育明校长还与其他四位校级领导一起表演了诗朗诵《黄河颂》。

台上一分钟,台下真功夫

“刚才在台上不紧张!大家演得都挺好的!”表演课本剧《石壕吏》的初二(3)班小演员们告诉记者,“参加课本剧的演出后,最大的感触就是锻炼了自己,上舞台时胆子变大了。”一场5分钟的表演,把台下的师生逗乐了,这是台上的小演员们近一个月的时间里,利用课余时间和老师编剧本,认真背台词的成果。

“在节目排练阶段,均是先由学生们报名,然后经过选拔才最终决定。在选拔期间,我们争取让每个学生都有上台展示自我的机会。今天他们的表现都很不错,展示出自我最优秀的一面。”宋玉老师告诉记者,“每年通

和煦的阳光为这一季寒冬增添了些许温暖,2012年12月31日,辞旧迎新之际,合肥市第十三中学举行了该校第十八届校园科技文化艺术节活动。这场由十三中全校师生联袂打造的文艺汇演既是岁末的联欢,亦是十三中延续了十八年的文艺传统。“这场文艺汇演是我校师生大联欢的传统。”合肥市第十三中学校长张育明表示,“我们希望用艺术去陶冶学生们的情操,为我校不少艺考学生提供一个锻炼的平台,也促进学生们朝艺术方向发展。”

董方

过文艺汇演的形式,学校也能发掘不少优秀的学生,有艺术天赋的学生。日后,老师也会对他们加强引导。”

文艺汇演结束后,张育明校长表示:“以我校的艺术骨干为核心,整体演出中学生们都发挥出自己水准。”

十三中为学生开拓艺术之路

一进入十三中的校门就能看到该校学生书画作品的展示。据张育明校长介绍,合肥市第十三中十分重视对艺术方面有天赋的学生的培养,所以通过各种形式挖掘、培养艺术类的考生。根据十三中往年高考成绩来看,艺术类考生达线率占总达线率的70%左右。

作为一所成立已有38年的市级示范中学,合肥市第十三中学目前是全国读书育人特色学校,安徽省电教一类达标学校,合肥市安全文明校园,亦是一所绿色学校、花园式学校。近年来,十三中结合校园文化建设和学生社团活动,全力打造学校办学特色,启动四



大特色育人工程——“读书育人”、“科技育人”、“健体育人”、“致美育人”,并积极探索与高等学校艺体类专业合作之路,为各类不同兴趣、爱好的特长生创造更多的升学机会。

目前,艺术教育已经成为该校的办学特色之一,相信将会有更多的学生能在这里发掘自身的艺术天赋,从而走上通往艺术殿堂的成才之路。